



**प्रो० राजेन्द्र सिंह (रज्जू भय्या) विश्वविद्यालय, प्रयागराज, उ०प्र०**  
(पूर्ववर्ती: इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)  
**Prof. Rajendra Singh (Rajju Bhaiya) University, Prayagraj, U.P.**  
(Formerly: Allahabad State University, Allahabad)

पत्रांक: प्रो०रा०सि०वि०वि०/कु०स०का०/ 674 /2019

दिनांक 21 दिसम्बर, 2019

सेवा में,

प्राचार्य/प्राचार्या,  
सम्बद्ध समस्त महाविद्यालय,  
प्रो० राजेन्द्र सिंह (रज्जू भय्या) विश्वविद्यालय,  
प्रयागराज, उ०प्र०।

**विषय :** विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन को बढ़ावा देने हेतु विश्वविद्यालय दिनांक 27 से 29 जनवरी 2020 तक तीन दिवसीय कार्यशाला (सेमिनार) आयोजित करने के सम्बन्ध में।

महोदय,

अवगत कराना है कि विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन कराया जाना अत्यावश्यक है, किन्तु वर्तमान में विश्वविद्यालय से सम्बद्ध बहुत ही कम महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन कार्य कराया गया जो कि चिंता का विषय है। उपरोक्त का संज्ञान ग्रहण करते हुए माननीया कुलपति महोदया द्वारा निर्गत आदेश के क्रम में विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन को बढ़ावा देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा दिनांक 27 से 29 जनवरी 2020 तक तीन दिवसीय कार्यशाला (सेमिनार) आयोजित की जा रही है। उक्त कार्यशाला का आयोजन निम्नानुसार सम्पन्न कराया जाएगा।

महाविद्यालय	सेमिनार की अवधि	स्थान
विश्वविद्यालय के क्षेत्राधिकार स्थित जनपद-प्रयागराज, कौशाम्बी, फतेहपुर एवं प्रतापगढ़ के समस्त महाविद्यालय	दिनांक 27, 28 एवं 29 जनवरी, 2020	प्रो० राजेन्द्र सिंह (रज्जू भय्या) विश्वविद्यालय, मुख्य परिसर, परीक्षा भवन, सरस्वती हाईटेक सिटी, नैनी, प्रयागराज।

अतः आपसे अनुरोध है कि विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन को बढ़ावा देने हेतु विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित किए जा रहे कार्यशाला (सेमिनार) दिनांक 27 से 29 जनवरी 2020 में अपने महाविद्यालय का पंजीकरण कराते हुए महाविद्यालय के प्रतिनिधि को प्रतिभाग कराने का कष्ट करें। उक्त सेमिनार में प्रतिभाग करने हेतु पंजीकरण शुल्क ₹ 5,000/- (₹ 5 पांच हजार) प्रति व्यक्ति निर्धारित किया गया है। सेमिनार का आनलाइन पंजीकरण विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.prsuprayagraj.in पर निर्धारित टैब Conferences & Seminar के माध्यम से करते हुए निर्धारित शुल्क आनलाइन जमा किया जा सकता है।

माननीय कुलपति महोदया के आदेशानुसार मुझे यह भी कहने का निर्देश हुआ है कि प्रदेश के विश्वविद्यालयों एवं महाविद्यालयों में नैक मूल्यांकन कार्य शासन की शीर्ष प्राथमिकताओं में है, अतः उक्त कार्यशाला (सेमिनार) में विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालयों का पंजीकरण एवं प्रतिभाग करना अनिवार्य है, समस्त महाविद्यालयों को निर्देशित किया जाता है कि विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित कराए जा रहे नैक मूल्यांकन से सम्बन्धित कार्यशाला (सेमिनार) हेतु अपने महाविद्यालय का पंजीकरण कराएं एवं महाविद्यालय प्रतिनिधि को कार्यशाला (सेमिनार) में प्रतिभाग कराने का कष्ट करें। इस सम्बन्ध में पूर्व में निर्गत विश्वविद्यालय का पत्र संख्या-प्रो.रा.सि.वि.वि./कु.स.का./657/2019 दिनांक 09 दिसम्बर, 2019 को शून्य घोषित किया जाता है।

(शेषनाथ पाण्डेय)  
कुलसचिव

**प्रतिलिपि :** निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

1. प्रभारी एजेन्सी को इस आशय से कि उक्त पत्र को समस्त महाविद्यालयों की कालेज लॉगिन एवं विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड कराने का कष्ट करें।
2. वैयक्तिक सहायक, वित्त अधिकारी/कुलसचिव/परीक्षा नियंत्रक।
3. उपकुलसचिव, परीक्षा/प्रशासन/विधि/शैक्षणिक।
4. निजी सचिव कुलपति को, माननीय कुलपति जी के सूचनार्थ।

(शेषनाथ पाण्डेय)  
कुलसचिव